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Ata nAta nAta nAta nºººº    1111301301301301    da da da da Sessão Ordinária nSessão Ordinária nSessão Ordinária nSessão Ordinária nºººº    1212121293 93 93 93 do dia 0do dia 0do dia 0do dia 08888    de de de de MarçoMarçoMarçoMarço, do Primeiro , do Primeiro , do Primeiro , do Primeiro Período Legislativo Período Legislativo Período Legislativo Período Legislativo ----    
Sessão nSessão nSessão nSessão nºººº    00006666    

Aos oito (8) dias do mês de março de dois mil e vinte e um (2021), as dezoito (18) horas, 
segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a sessão 
ordinária presidida pelo Ver. Hélio Duarte Menezes que dando início aos trabalhos 
cumprimentou os colegas Vereadores e Vereadoras, os ouvintes da Rádio Municipal São-
pedrense e as pessoas que acompanham as sessões via Facebook. Nos expedientes do Poder Poder Poder Poder 
ExecutivoExecutivoExecutivoExecutivo (RI, Art. 179, I) disponibilizou uma cópia do Relatório de Avaliação das Metas Fiscais 
referente ao 3º Quadrimestre de 2020 do Município para a análise dos Pares desta Casa e 
ainda foi lido e baixado para deliberação nas Comissões (Art. 46, RI) o Projeto de Lei nProjeto de Lei nProjeto de Lei nProjeto de Lei nºººº    4, de 4, de 4, de 4, de 
11.02.202111.02.202111.02.202111.02.2021, que aprova o Calendário de Eventos do Município de Quevedos para o ano de 
2021 e baixado para deliberação nas Comissões na forma regimental (Art. 46, RI). Foram lidos 
ainda o Of. GP nOf. GP nOf. GP nOf. GP nº    44, de 5.344, de 5.344, de 5.344, de 5.3.2021.2021.2021.2021, que solicita a realização de sessão ordinária de 
excepcionalidade para deliberar sobre o PL nº 5 e o ProjetoProjetoProjetoProjeto    de Lei nde Lei nde Lei nde Lei nº    5, de 4.3.20215, de 4.3.20215, de 4.3.20215, de 4.3.2021, que 
autoriza o Município adquirir vacinas para o enfrentamento da pandemia do COVID-19 onde 
finda as leituras o Presidente se manifestou baixando o projeto de lei para deliberação nas 
Comissões ao mesmo tempo que na forma do Art. 253-A do Regimento Interno convocando a 
sessão ordinária de excepcionalidade para o dia nove (9) de Março, portanto, amanhã terça-
feira, às dezoito (18) horas para deliberação do Projeto de Lei supra. Não havendo outras 
matérias foi realizado o intervalo regimental. Retomados os trabalhos, no Expediente do Expediente do Expediente do Expediente do 
LegislativoLegislativoLegislativoLegislativo, (RI, Art. 179, II), foi constatado quórum e conferidas as presenças dos Vereadores 
da Bancada Progressista (P) P) P) P) Ademar da Silva Militz; Alcemar Silveira de Lima; Hélio Duarte 
Menezes; Jandir Polenz Arend; da Bancada do Movimento Democrático Brasileiro (MDBMDBMDBMDB) Ver. 
Ivori Rodrigues Dias; da Bancada dos Democratas (DEMDEMDEMDEM) Ver. Ivonei Silva de Ávila e Verª 
Valdeci Batista Menezes e da Bancada do Podemos (PODEPODEPODEPODE) Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira 
sendo registrada a ausência do Ver. Érico Venâncio Padilha. Solicitou a leitura de mensagem 
da Mesa Diretora referente a passagem do Dia Internacional da Mulher – anexa - onde finda a 
leitura o Presidente se manifestou cumprimentando e parabenizando toas as mulheres pela 
passagem do seu dia – 8 de Março – Dia Internacional da Mulher. Foram deliberadas pelo 
plenário: Ata nAta nAta nAta nºººº    1291291291299999    da da da da Sessão Ordinária nSessão Ordinária nSessão Ordinária nSessão Ordinária nºººº    1111222291919191    do dia do dia do dia do dia 22222222.02.2021 .02.2021 .02.2021 .02.2021 – posta em discussão e 
votação foi aprovada e a Ata nAta nAta nAta nºººº    1111300300300300    da da da da Sessão Ordinária nSessão Ordinária nSessão Ordinária nSessão Ordinária nºººº    1291291291292222    do dia do dia do dia do dia 01.0301.0301.0301.03.2021.2021.2021.2021 – foi 
distribuída para deliberação na próxima sessão ordinária (Art. 174 - RI). Ainda foram 
deliberados pelos plenário: Parecer Parecer Parecer Parecer Conjunto CLJRF/COF nº 2, de Conjunto CLJRF/COF nº 2, de Conjunto CLJRF/COF nº 2, de Conjunto CLJRF/COF nº 2, de 00001.1.1.1.00003.20213.20213.20213.2021, emitido de forma 
favorável ao PL nº 3 e o Projeto de Lei nº 3, de 25.02.2021Projeto de Lei nº 3, de 25.02.2021Projeto de Lei nº 3, de 25.02.2021Projeto de Lei nº 3, de 25.02.2021, autoriza o Município a contratar 
Professor N1 (Pedagogia) -  matérias que os autores dispensaram palavra e postas em 
discussão e votação foram aprovadas. Não havendo outras matérias para deliberação do 
plenário, passando ao Pequeno ExpedientePequeno ExpedientePequeno ExpedientePequeno Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), o Presidente deu 
prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - das 
manifestações): “não havendo outras matérias para deliberação do plenário passamos ao 
pequeno expediente onde temos quatro (4) Vereadores inscritos todos com o tempo 
regimental de cinco (5) minutos, onde passo a palavra ao primeiro (1º) inscrito Ver. Ademar Ver. Ademar Ver. Ademar Ver. Ademar 
MilitzMilitzMilitzMilitz: minha saudação ao Presidente da Casa Ver. Hélio Duarte Menezes, colegas Vereadores 
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e Vereadoras, o Celso Bueno - Diretor Geral, o pessoal da rádio Municipal são-pedrense e 
muito especial a Comunidade de Quevedos e também aos que nos assistem via Facebook. Me 
inscrevi neste pequeno espaço para fazer uns pedidos onde gostaria de fazer um pedido de 
patrolamento com umas cargas de pedregulhos ali na entrada do seu Almerindo Maidana e 
também eu queria fazer um pedido ao Secretário de Obras senhor Evandir sobre uma terra lá 
que eu pedi, andei conversando com ele esses dias e que ficou de colocar e talvez ele não 
pode, motivo de muito trabalho mas se for possível ele que colocasse na medida do possível 
assim que desse e também, outro pedido ao  seu Nilton Lemos – responsável pela água - que 
ali no seu Laídes tem um problema na água ali que faz dias que ele não tem, ela desce mas 
não retorna, então, se ele pudesse na medida do possível dar uma olhada e ver o que é que 
poderia fazer. Também não poderia deixar de registrar aqui o meu carinho, o meu respeito, o 
meu abraço a todas as mulheres Quevedenses e do mundo inteiro também pelo seu Dia 
Internacional da Mulher - 8 de Março - meu forte abraço para todas, seria isso meu muito 
obrigado. O segundo (2º) a se manifestar Ver. IvoVer. IvoVer. IvoVer. Ivonei de Ávilanei de Ávilanei de Ávilanei de Ávila: primeiramente gostaria de 
cumprimentar o Presidente da Casa Dr. Hélio Duarte Menezes e com ele os demais colegas, 
também a comunidade e o pessoal que nos acompanha via Facebook e a Rádio Municipal São-
pedrense. Eu vim aqui então aproveitar o momento para justificar minhas duas (2) últimas 
faltas que eu tive na sessão pois estava em isolamento domiciliar pois estive em contato com 
outras duas (2) pessoas que testaram positivo para a COVID-19, eu fiz os testes no intervalo 
de três (3) dias cada um e todos ele deram negativo mas eu tive que cumprir o isolamento da 
mesma forma e também aproveitando e desejando ao colega Érico que ele retorne com 
saúde o mais breve possível a esta Casa e também para desejar para todas as mulheres que 
eu conheço, um feliz Dia Internacional da Mulher, que todas tenham muito êxito em tudo o 
que almejam na vida e em especial para minha mãe e para minha vó que sempre fizeram 
papéis de “pai e de mãe” na minha vida e no mais era isso e muito obrigado. A terceira (3ª) a 
se manifestar Verª Valdeci MenezesVerª Valdeci MenezesVerª Valdeci MenezesVerª Valdeci Menezes: saúdo o Presidente Dr. Hélio, demais colegas Vereadores 
e Vereadoras, a Rádio Municipal São-pedrense e os ouvintes via Facebook. Hoje é o Dia 
Internacional da Mulher – 8 de Março – gostaria de parabenizar todas as mulheres 
Quevedenses pelo seu dia, mulheres de fibra que trabalham todos os dias, que cuidam de 
seus filhos, donas de casa que estudam e que vão em busca de seus sonhos, que lutam para 
que um dia seja melhor; mulheres que são guerreiras e que podem chegar aonde elas 
quiserem, que lutam para conseguir seus objetivos, mulheres que são símbolos de força e 
admiração e por isso todas merecem respeito todos os dias, seria isso meu muito obrigado. O 
quarto (4º) e último Vereador a se manifestar Jandir ArendJandir ArendJandir ArendJandir Arend: quero cumprimentar o Presidente 
desta Casa Ver. Hélio Duarte Menezes, demais colegas Vereadores e Vereadoras, o Celso 
Bueno – Diretor desta Casa, os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense e os internautas 
que nos acompanham via Facebook. Me inscrevi neste espaço só para relatar que tenho aqui 
em mãos uma indicação que estava fazendo para a Prefeita Municipal para que mandasse um 
projeto para esta Casa para a aquisição das vacinas e por surpresa quando cheguei aqui e o 
Celso me disse que a Prefeita já tinha encaminhado este projeto, então fico feliz porque o 
nosso país está passando por um momento muito difícil e nada mais justo que nosso 
município, que é um município pequeno, que a Prefeita faça a aquisição desta vacina para 
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imunizar o nosso povo pois nosso povo precisa de saúde então que a Prefeita deixe de fazer 
alguma obra se for preciso para que invista neste projeto aí que seria muito para o povo de 
Quevedos. Também queria aproveitar esta oportunidade para deixar o meu carinho, o meu 
respeito aqui para todas as mulheres Quevedenses e a todas as mulheres do nosso Brasil, com 
muita paz e muita saúde para todas e muita prosperidade, era isso meu muito obrigado.” 
Considero que todas as manifestações e solicitações são importantes em informo que todas 
serão encaminhadas aos seus destinatários, assim cumprida pauta e a Ordem do Dia, declaro 
encerrada esta sessão ordinária e marco a próxima sessão para o dia quinze (15) de março, 
segunda-feira, às dezoito (18) horas neste plenário Ver. Antero Braz Peixoto, sempre atentos a 
todas as orientações dos órgãos de saúde e de fiscalização do Município, muito obrigado a 
todos. Os trabalhos foram presididos pelo Ver. Hélio Duarte Menezes, secretariados pela Verª 
Ruti Suzana Skrebsky Vieira e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Verª Ruti 
Suzana Skrebsky Vieira, Secretária, determinei que fosse digitada a presente ata que, após 
deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente (Art. 174, §1º do RI).  
 
Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira   Ver. Hélio Duarte Menezes 
Secretária      Presidente 
 
 
 
 
 
 
 

    
Mulher... 

 
Que traz beleza e luz aos dias mais difíceis, que divide sua alma em duas para carregar 

tamanha sensibilidade e força, que ganha o mundo com sua coragem, que traz paixão no 
olhar 

Mulher, que luta pelos seus ideais, que dá a vida pela sua família 
Mulher, que ama incondicionalmente, que se arruma se perfuma que vence o cansaço 

Mulher, que chora e que ri 
Mulher que sonha... Tantas Mulheres, belezas únicas, vivas, cheias de mistérios e 

encanto! 
Mulheres que deveriam ser lembradas, amadas, admiradas todos os dias... 

Para você, Mulher tão especial... 
Feliz dia Internacional da Mulher!    

    
Mesa DiretoraMesa DiretoraMesa DiretoraMesa Diretora    
Março de 2021Março de 2021Março de 2021Março de 2021    

 


